
千種区役所新庁舎の多目的室等に関するアンケート結果  
〇調査期間 令和 2 年 10 月 11 日（日）～11 月 8 日（日） 

〇調査方法 インターネット、アンケート用紙（区役所、図書館、社会福祉協議会、生涯

学習センター、スポーツセンター、文化小劇場）※配布は何れも千種区内 
〇アンケート調査への回答数 

 項目 回答数 割合 

1 インターネット 68 17.5 % 

2 アンケート用紙 320 82.5 % 

 全体 388   
【問 1】１階アトリウムの利用について、あなたの考えに最も近いものはどれですか。 

 項目 回答数 割合 

1 休憩で利用したい 79 20.4 % 

2 地域の情報を収集したい 71 18.3 % 

3 文化的施設で借りた本を読みたい 61 15.7 % 

4 音楽イベントで利用したい 37 9.5 % 

5 特に利用したいと思わない 37 9.5 % 

6 待ち合わせで利用したい 36 9.3 % 

7 展示イベントで利用したい 28 7.2 % 

8 運動イベントで利用したい 22 5.7 % 

9 その他 17 4.4 % 

 全体 388  

（その他）・カフェ、喫茶店がほしい（類似 4 件） 

     ・ストリートピアノの常設（類似 2 件）  
【問 2】１階文化的施設については、図書館のように利用できる施設を検討しています。 

    あなたが最も利用したい本の種類はどれですか。 

 項目 回答数 割合 

1 生活に役立つ本（衣食住、趣味、医療） 105 27.1 % 

2 小説・エッセイ等 62 16.0 % 

3 郷土資料（地域の歴史） 53 13.7 % 

4 仕事に役立つ本（ビジネス、教養） 43 11.1 % 

5 雑誌 38 9.8 % 

6 幼児・児童向けの本（絵本等） 33 8.5 % 

7 その他 23 5.9 % 

8 特に求めるものはない 20 5.2 % 

9 中学生・高校生向けの本 11 2.8 % 

 全体 388  

（その他）・老若男女幅広い分野の本（類似 4 件） 



 

【問 3】４階区役所講堂について、あながたが最も利用したい催しはどれですか。 

 項目 回答数 割合 

1 講演会 73 18.8 % 

2 映画の上映会 53 13.7 % 

3 健康体操・ヨガなどの軽運動 47 12.1 % 

4 音楽活動（楽器の演奏） 45 11.6 % 

5 地域行事 42 10.8 % 

6 特に利用したいと思わない 41 10.6 % 

7 展覧会 32 8.2 % 

8 音楽活動（合唱・歌謡） 17 4.4 % 

9 演劇、児童劇 15 3.9 % 

10 各種パーティー、イベント 11 2.8 % 

11 その他 8 2.1 % 

12 日舞・洋舞などの舞踊 2 0.5 % 

13 社交ダンス 2 0.5 % 

 全体 388   
【問 4】４階多目的室について、あながたが最も利用したい催しはどれですか。 

 項目 回答数 割合 

1 健康体操・ヨガなどの軽運動 66 17.0 % 

2 講演会 56 14.4 % 

3 特に利用したいと思わない 50 12.9 % 

4 展覧会 42 10.8 % 

5 音楽活動（楽器の演奏） 41 10.6 % 

6 自習室での勉強 34 8.8 % 

7 会議利用 33 8.5 % 

8 音楽活動（合唱・歌謡） 20 5.2 % 

9 各種パーティー、イベント 20 5.2 % 

10 その他 13 3.4 % 

11 演劇、児童劇 8 2.1 % 

12 日舞・洋舞などの舞踊 3 0.8 % 

13 社交ダンス 2 0.5 % 

 全体 388  

（その他）・ピアノ、スピーカー等音響設備の利用（類似６件） 

     ・感染症対策（類似４件）    



【問 5】多目的室等についての自由回答 

主な回答内容 

区民が利用しやすい貸し出し方法、安価な料金設定（類似 11 件） 

ピアノ、スピーカー等音響設備の利用（類似 6 件） 

感染症（コロナ）対策（類似 4 件） 

防音機能の完備（類似 4 件）  
【問 6-①】回答者の性別 

項目 回答数 割合 

男性 147 37.9 % 

女性 241 62.1 % 

全体 388   
【問 6-②】回答者の年齢 

項目 回答数 割合 

19 歳以下 3 0.8 % 

20 代 29 7.5 % 

30 代 44 11.3 % 

40 代 67 17.3 % 

50 代 52 13.4 % 

60 代 73 18.8 % 

70 代以上 120  30.9 % 

全体 388   
【問 6-③】回答者の居住地域 

項目 回答数 割合 

千種区内 344 88.7 % 

千種区外 44 11.3 % 

全体 388   
【問 7】最近１年間の千種区役所への来庁頻度を教えてください。 

項目 回答数 割合 

0 回 25 6.4 % 

1 回 92 23.7 % 

2～5 回 220 56.7 % 

6～10 回 33 8.5 % 

11 回以上 17 4.4 % 

無回答 1 0.3 % 

全体 388   


